

PROTOKÓŁ NR 105/2017
z posiedzenia Zarządu Dzielnicy I Stare Miasto

w dniu 6 lipca 2017 r. w godz. 18:00 do 19:20
w siedzibie Rady i Zarządu Dzielnicy I Stare Miasto, Rynek Kleparski 4, II p.

Po stwierdzeniu quorum 104. posiedzenie Zarządu Dzielnicy I otworzył i prowadził przewodniczący, p. Tomasz Daros. Posiedzenie było prawomocne. Lista obecności w załączeniu.

Posiedzenie odbyło się w siedzibie Rady i Zarządu Dzielnicy I Stare Miasto, Rynek Kleparski 4.

ad. 1

Przewodniczący Zarządu p. Tomasz Daros przedstawił porządek posiedzenia. Nie było uwag do zgłoszonego porządku – i został ustalony - jak niżej.

- 1) Otwarcie, stwierdzenie prawomocności, ustalenie porządku posiedzenia.
- 2) Uchwała w sprawie delegowania członków Rady.
- 3) Opiniowanie projektów uchwał (złożonych do porządku sesji XXXV)
- 4) Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie upoważnienia zarządu.
- 5) Autopoprawka do projektu uchwały Zarządu w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy I Stare Miasto na rok 2017.
- 6) Autopoprawka do projektu w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy I Stare Miasto na rok 2018
- 7) Oświadczenia i komunikaty.

ad. 2

W związku z zaproszeniem z Wydziału Architektury i Urbanistyki UMK deleguje się członków Rady Dzielnicy I Stare Miasto: p. Zbigniewa Biernata i p. Barbarę Zarzycką Rzeźnik do udziału w spotkaniu w sprawie ustalenia WZ dla inwestycji przy ul. retoryka w dniu 7 lipca 2017 r.

Zarząd podjął

Uchwałę Nr 97/2017 w sprawie delegowania członków Rady Dzielnicy I Stare Miasto
w głosowaniu: 3 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących.

ad. 3

Zarząd opiniował projekty uchwał złożone do porządku sesji XXXV zwołanej na dzień 13.07.2017 r.

za : przeciw : wstrzymujących

Projekt uchwały Komisji Zdrowia i Osób Niepełnosprawnych w sprawie
umieszczenia dodatkowego oznakowania na ul. Westerplatte 3 : 0 : 0

i ul. Mikołaja Kopernika, referent Grzegorz Sobol

Projekt uchwały Komisji Zdrowia i Osób Niepełnosprawnych w sprawie
dostosowania przystanków i taboru tramwajowego do potrzeb osób
niepełnosprawnych, referent Grzegorz Sobol 3 : 0 : 0

Projekt uchwały Komisji Architektury i Infrastruktury w sprawie wniosku o usunięcie masztu antenowego telefonii komórkowej przy ul. Krakowskiej 26 referent: Anna Gapys	3 : 0 : 0
Projekt uchwały Komisji Architektury i Infrastruktury w sprawie projektu oświetlenia Bulwarów Wiślanych, referent: Anna Gapys	3 : 0 : 0
Projekt uchwały Komisji Architektury i Infrastruktury w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla zamierzania inwestycyjnego przy ul. Rakowickiej 22, referent: Anna Gapys	3 : 0 : 0
Projekt uchwały Komisji Mieszkaniowej w sprawie ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego przy ul. Józefa, referent Zbigniew Biernat	3 : 0 : 0
Projekt uchwały Komisji Mieszkaniowej w sprawie ponownego zawarcia umowy najmu lokalu socjalnego przy ul. św. Gertrudy, referent Zbigniew Biernat	3 : 0 : 0
Projekt uchwały Komisji ds Ochrony Zabytków i Środowiska w sprawie biletu zintegrowanego Kolei Małopolskich i komunikacji MPK, referent Jacek Balcewicz	3 : 0 : 0
Projekt uchwały Komisji ds Ochrony Zabytków i Środowiska w sprawie aktywizacji partnerstwa między Krakowem, a Budapesztem jako miast bliźniaczych, referent Jacek Balcewicz	3 : 0 : 0
Projekt uchwały Komisji ds Ochrony Zabytków i Środowiska w sprawie wydania pozwolenia na budowę budynku przy ul. Warszauera, referent Jacek Balcewicz	3 : 0 : 0

ad. 4

Autopoprawka do projektu uchwały z dnia 29.06.2017 r. w sprawie upoważnienia zarządu.

W związku z przesunięciem terminu sesji z 6 na 13 lipca 2017 r. (z powodu oczekiwania na wyniki głosowania Budżetu Obywatelskiego) zmienia się zapis w § 1 projektu uchwały na: „Upoważnia się Zarząd Dzielnicy I do wydawania opinii oraz występowania z wnioskami, o których mowa w § 3 pkt 3 i 4 Statutu Rady Dzielnicy I Stare Miasto w terminie od dnia 14 lipca 2017 r. do dnia 30 sierpnia 2017 r.”

Zarząd przyjął autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie j.w. do porządku sesji XXXV, referent Tomasz Daros, w głosowaniu: 3 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących.

ad. 5

Autopoprawka do projektu uchwały Zarządu w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy I Stare Miasto na rok 2017

Tekst jednolity projektu uchwały zarządu z dnia 29.06.2017 r. – (z autopoprawką) jak niżej § 1

Zmniejsza się wysokość środków o kwotę 30 000 zł w zadaniu przyjętym Uchwałą Nr XXIV/298/2016 z dnia 30 sierpnia 2016 r. w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy I Stare Miasto na rok 2017 do kwoty, jak w tabeli poniżej

C) Budowa, modernizacja, prace remontowe: miejskiej infrastruktury drogowej	kwota zł	Jednostka realizująca
Remonty oświetlenia na terenie Dzielnicy I a) wymiana 3 słupów wraz z opravami na ul. Skalecznej, b) wymiana opraw (ulice: 29 Listopada i Rogatka) – do wysokości środków	20 000	ZIKiT

a kwotę zmniejszaną (30 000 zł) przeznacza się na nowe zadania:

C) Prace remontowe szkół podstawowych, gimnazjów, przedszkoli oraz żłobków	kwota zł	Jednostka realizująca
Przedszkole Nr 45: remont sal oraz inne prace remontowe	7 000	ZEO
Zespół Szkolno - Przedszkolny Nr 6 - remonty sal oraz inne prace remontowe	7 200	ZEO

I) Dzielnicowe programy wspierania działalności miejskich placówek: oświaty, kultury, sportu, pomocy społecznej i zdrowia	kwota zł	Jednostka realizująca
Biblioteka Kraków, Filia Nr 1 – wystawa fotograficzna	2 000	BK
Żłobek Nr 1 – zakup pomocy dydaktycznych	3 000	Żłobek Nr 1
CM im. H. Jordana - Centrum Aktywności Seniora – organizacja wyjazdu integracyjnego dla seniorów Dzielnicy I	2 000	CM
Muzeum Armii Krajowej – projekt edukacyjny promujący MAK (mural na ścianie estakady pod rondem ul. Wita Stwosza)	3 000	MAK
Krakowskie Forum Kultury – organizacja imprez promujących Dzielnicę I	5 800	KFK

§ 2

W związku ze zmianą dotychczasowej nazwy Śródmiejskiego Ośrodka Kultury w Krakowie, który otrzymał nazwę: Krakowskie Forum Kultury, zgodnie z uchwałą Nr LXXII/1736/17 Rady Miasta Krakowa z dnia 17 maja 2017 roku w sprawie zmiany nazwy Śródmiejskiego Ośrodka Kultury w Krakowie oraz nadania statutu Krakowskiemu Forum Kultury (Dz. Urz. Woj. Małop. z 2017 r. poz. 3669) Rada Dzielnicy potwierdza, iż realizatorem zadań dotyczących obszaru Dzielnicy i służących zaspokajaniu potrzeb jej mieszkańców w zakresie wydarzeń kulturalnych, na których realizację Śródmiejskiemu Ośrodkowi Kultury w Krakowie zostały przekazane środki będące w dyspozycji Dzielnicy, jest obecnie Krakowskie Forum Kultury.

§ 3

Zmienia się zapis w zadaniu przyjętym Uchwałą Nr XXIII/279/2016 z dnia 5 lipca 2016 r. w sprawie rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy I Stare Miasto na rok 2017, jak w tabeli poniżej:

z:

I) Dzielnicowy program wspierania działalności miejskich placówek: oświaty, kultury, sportu, pomocy społecznej i zdrowia	kwota zł	Jednostka realizująca
Zespół Szkół Energetycznych Nr 1: dofinansowanie zajęć sportowych na terenie KS „Nadwiślan”	2 100	ZSEN

na:

I) Dzielnicowy program wspierania działalności miejskich placówek: oświaty, kultury, sportu, pomocy społecznej i zdrowia	kwota zł	Jednostka realizująca
Zespół Szkół Energetycznych: dofinansowanie zajęć sportowych na terenie KS „Nadwiślan”	2 100	ZSEN

§ 4

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Uzasadnienie:

W związku z informacją Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu o zakończeniu realizacji zadania pn. „Remonty oświetlenia na terenie Dzielnicy I: a) wymiana 3 słupów wraz z oprawami na ul. Skalecznej, b) wymiana opraw (ulice: 29 Listopada i Rogatka) – do wysokości środków” i niewykorzystanej kwocie 30 000 zł przyjmuje się dodatkowe zadania. Jednocześnie zmienia się zapisy uchwały aktualizując je do stanu faktycznego.

Zarząd przyjął autopoprawkę do projekt uchwały w sprawie j.w.

do porządku sesji XXXV, referent Tomasz Daros,

w głosowaniu: 3 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących.

ad. 6

Autopoprawka do projektu uchwały Zarządu w sprawie **rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy I Stare Miasto na rok 2018**

Postanawia się o rozdysponowaniu środków wydzielonych do dyspozycji Rady Dzielnicy I Stare Miasto na rok 2018 zgodnie z załącznikiem do niniejszej uchwały.

Zarząd przyjął autopoprawkę (załącznik) do projekt uchwały w sprawie j.w.

do porządku sesji XXXV, referent Tomasz Daros,

w głosowaniu: 3 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących.

ad. 7

Przewodniczący p. Tomasz Daros poinformował, że do protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu nie zgłoszono wniosków o sprostowanie, co jest równoznaczne z jego przyjęciem.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia prowadzący posiedzenie, przew. p. Tomasz Daros zamknął posiedzenie Zarządu.

*Przewodniczący Rady i Zarządu
Dzielnicy I Stare Miasto
Tomasz Daros*

Protokół sporządziła:

Barbara Radziszewska